

《酷男生靓女生》读后感

新城实验小学502班小记者 杨思语

故事里的主人公李阳，后来她把名字改成了田里阳子，作为对爷爷的怀念，曾经以后生活就像被沙子折磨的蚌，缠着她的痛苦。

阳子小时候是在父母呵护下生活，可是有一天，她的爸爸妈妈离开了，去了一个遥远的地方。他们在那里生了一个小弟弟。从此阳子便和爷爷奶奶一起生活。但是好景不久。最爱他的爷爷，去了一个遥远又美丽的地方——天堂。一个陌生王爷爷取代了爷爷的位置。阳子选择逃离，来到了一所寄宿制中学。在这里她被同学，老师误会。但最终解除误会，拥有了珍贵的友情，也解开心结，懂得了敞开心门是件快乐的事情。绽放出绚丽的光芒。她的成长脚步越来越轻。仿佛要飞起来似的。因为她的心理充满快乐，这快乐像长了翅膀，要从这里飞向远方。

从这个故事中我懂得了:敞开心门快乐的事。总有一天我会跟她一样，长着翅膀飞向远方。

捉蛙记

居敬小学307班小记者 冯青语

呱呱呱！呱呱呱！”连绵起伏的蛙叫声打破了夏日的宁静。捉蛙小队正伴着这美妙的乐曲展开了夏日大搜捕。

瞧！我们一人手提小灯，两人抬着大纸箱，剩下两人拉着国平叔叔，蹦蹦跳跳来到池塘边。我们顺着声音找，个个弯着腰，竖着耳，小心翼翼地围着池塘转。可是，蛙声就像跟我们捉迷藏似的，走到哪儿，哪儿就停，真是令人头痛。豆豆灵机一动，让我们借大人的手机，一起照。一下子，手机里的手电筒光从四面八方照到池塘，有几只青蛙终于现身了。叔叔接过睿睿手中的塑料盒，对准池壁上的青蛙一套，一下子就套住了。那只青蛙在塑料盒里上蹿下跳，“咚”的一声被关进了大纸箱。

不一会儿，我们就捉了十几只青蛙。妈妈说：“青蛙是益虫，专吃蚊子，一天能吃上百只呢！它们可是我们院子里的大功臣。”于是，我们决定把这些“功臣”放回池塘。

箱子打开了，青蛙们一只接着一只跳回了池塘，溅起一片片美丽的水花。

我懂得了珍惜友谊

实验小学504班小记者 胡煦媛

友谊，是黑夜里的一盏路灯；友谊，是迷路时的一张地图。可是，那时的我却不懂得珍惜友谊。

一至三年级时，我有一位形影不离的知心朋友——晓慧。每周末，我俩经常“约会”，不是在书店里看书，就是在我家，或她家做作业。可这样的时光很快就结束了，在一次书法课上，她撞翻了我的墨汁，并滴到了我心爱的本子上。为此，我和她大吵了起来……

从那天后，我们便形同陌路了。在暑假的那两个月里，我感到从未有过的孤独，就像鸟儿折了翅膀一般。有好几次，我都想打电话向她道歉，可强烈的自尊使我话到嘴边又咽了回来。经过一番思想斗争，最终，我决定一开学就向她道歉。

终于等到四年级开学啦！我早早地来到教室，希望能与她成为同桌。我等啊等，别人都到齐了，却迟迟不见她的身影。莫非她病了？或是家里有事要晚来……这时，走廊上响起了脚步声，是晓慧吗？不是，是新班主任来了，从班主任口中得知，晓慧竟然转学了！啊，我满怀期待的脸顿时充满了忧伤。为什么我不早些原谅她的那次冒失？为什么我不早些对她说对不起……可现在一切都晚了。

友谊啊，只有当失去后才会懂得珍惜！今后，我一定会珍惜与他人的每一份友谊，因为我已懂得了珍惜友谊。

指导老师 竺意芳

小兔子救小袋鼠

龙津实验学校406班小记者 陶奕辰

寒冷的冬天到了。这天，下起了雪子，小兔子围上自己最喜欢的长围巾，顶着一把雨伞，准备出门去溜达一会儿。

一路上，小兔子看到了许多新奇的事物。突然，它听到一口枯井里有人在喊：“救命啊！救命啊！”小兔急忙跑到枯井旁边，看见一只小袋鼠在枯井里，浑身脏兮兮的。小兔子问：“小袋鼠，你还好吗？”

“我上不来了，你能救我去吗呀？小兔子。”小袋鼠可怜巴巴地问。

小兔子听了，说：“你放心，小袋鼠，我马上就救你出来。”它把手伸进了枯井里，小袋鼠也把手伸向小兔子。可是它的手都太短了，根本就抓不到对方的手。

“怎么办，怎么办？难道我要一直待在这口枯井里直到饿死为止吗？”小袋鼠急得快要哭了。

小兔子也急得抓耳挠腮。突然，它的手碰到了脖子上的长围巾，脑子里也蹦出了一个想法：“我为什么不把围巾系在伞柄上，把伞降下枯井，让小袋鼠站在伞上，把它拉上来呢？”说干就干，小兔子利用这个方法，把小袋鼠救了上来，又请小袋鼠去它家喝了杯茶。

小袋鼠连声说：“谢谢，谢谢。”小兔子说：“帮助别人是应该的。”小袋鼠说：“小兔子，你品德真好，我要向你学习。”小兔子不好意思地笑了。

虚惊两场

居敬小学504班小记者 孙崇想

这是一个暖风徐徐的下午，我翘着二郎腿，哼着小曲，在草坪上看书。

直到看完了三本书，我才想到回家。走到家，已经八点半了。我急忙忙洗洗漱漱，便关了灯。这时我看见了一团火，大惊失色尖叫：“鬼火呀！”我心想：“世上不是没有鬼吗？不如开灯看看。”定下心来，我闭上了眼睛，伸手去摸开关。因为我的手被吓得不停颤抖，所以摸了好口才开好灯。我慢慢睁开眼晴，但一想到鬼就吓得闭上眼睛，这样反复了好多次，我想：“男子汉，大丈夫。不能选择逃避，只选择面对！”咬咬牙，我睁开眼睛，跳下床，找到了有鬼火的地方。定睛一看，我千想万想也没想到是蚊香的火！安下了心，正当我重新关上灯，爬上床，准备睡觉时，耳边响起了：“老子守住了老子信的道，该跑的路，老子也跑到了尽头！日子还将照样下去。”我心里咯蹦一跳，心想：“这不是动物世界的主角，李易峰演的郑开司说的话吗？怎么会到现实中来的呢？”我听着声音走，过了一会儿，竟然找到了我意料之外的人——妈妈。我气急败坏，头发都竖了起来，说：“原来是你在我要我！气死了！气死了！”

睡醒了，我叹了一口气，“这真是虚惊两场啊！”

指导老师 李玲君

家乡的大海

实验小学506班小记者 郑煜铿

我的家乡在栖霞，那是一个远近闻名的渔村。一出门，就是一片无边无际的大海。蓝的天，蓝的海，还有天空中飞翔的海鸥和海面上赶海的渔船，构成了一幅温馨的画面。

早晨，太阳从海平线上冉冉升起。天空中几只海鸥赶了个大早，嬉戏玩闹着。大海就像一个刚醒来的孩子，在海湾里翻起了微微的波浪，告诉大家，它起来了。阳光照在起伏跃动的海面上，闪烁着片片亮光。码头上响起了一阵阵汽笛声，渔民们的一天也开始了。

中午，海水碧蓝碧蓝，冲击着岸旁的岩石，发出“哗哗”的响声，好像大海唱着欢乐的歌。那时，潮水退去，海滩上的泥沼地里来了许多老婆婆。她们穿着及膝的筒靴，哼着家乡的小曲，在泥地里趟来趟去。不一会儿，她们随身携带的铅桶里就装满了各种螺以及望潮、跳跳鱼之类的小海鲜。

傍晚时分，渔船回港，空气中散发出海鲜特有的气味。那一刻，码头上挤满了等待收货的行贩。各种新鲜的海产品，你一筐他一箩地从船上搬到了他们的车上。孩子们则跑到泥涂上，划好方地盘开始了抓螃蟹比赛。泥涂上的螃蟹是很机灵的，别看它只是随意地躺在泥地上。一旦有动静，它立马就钻进了洞里。嬉笑间，不管抓到蟹的还是没抓到蟹的，满身泥浆的孩子们成了海边余晖下最亮丽的一道风景。

太阳下山，天色开始变得昏暗，大海也变得平静起来。忙碌了一天的渔村，也安静下来了。

家乡的大海，有着我童年的回忆。家乡的大海，有着我快乐的时光。家乡的大海，我永远热爱它。

指导老师 戴慧娟

校园的荷花池

锦屏中心小学404班小记者 周洋

在我的校园里，有许多古色古香的建筑，如孔圣殿、跨鳌桥等。其中，我最喜欢的就是荷花池了。

荷花池周围着红木做的栏杆，上面有一座拱桥，叫跨鳌桥。跨鳌桥是用一块块长方体的方砖筑成的，两旁的栏板上雕刻着栩栩如生的图案，图案的内容是一些人物。荷花池的水很静，静得像一面镜子；荷花池的水很绿，绿得像一块碧玉。

要说荷花池什么最引人注目，那就是荷花了。一到夏天，碧绿的荷叶就挤在一起，不留一点儿缝隙，一片片荷叶就像一个个大圆盘，一颗颗晶莹的水珠在荷叶里，滚来滚去玩得可开心了。荷花从这些荷叶中冒出来。有的荷花只开了一半；有的荷花已经全开了，露出了黄色的莲蓬；有的还是花骨朵儿，看起来饱胀得要打开似的。一株株美丽的荷花，就像一个个亭亭玉立少女。

荷花池里还有许多小动物呢，如小鱼、小鸭子等。可是，最引人注意的还是小鸭子：一共有八只鸭子，每只小鸭子毛色不一，各有各的特点，而且还非常搞笑，吸引着同学们前来观赏。

有时间，希望你也能来看看我们学校的荷花池！

指导老师 陈波彩

日月潭

实验小学501班小记者 毛伟博

那天，我们乘着大巴，来到了日月潭。

我们走到了码头，上了游艇，便往“新大陆”出发了。微风吹来，吹走了夏日的燥热，送来了阵阵凉爽，让人感到爽快。我们坐着快艇，如同到了仙境一般：水非常的清，清得几乎可以看到水中的小鱼在欢快地游玩；山非常的秀，像翠绿的屏障，像新生的竹笋。快艇在湖中乘风破浪，不时溅起一大朵浪花仿佛在我招手呼呢！我正人迷地观赏美丽的风景，突然船就着了岸了。

刚到“大陆”，我就迫不及待地跑到高处俯看日月潭，微波荡漾，波光粼粼，整个日月潭的美景和周围的建筑清晰地展现在眼前，群峰倒映在水中，优美如画。原来日月潭中央有个小岛，叫光化岛。光化岛就像一块碧绿的翡翠。光化岛把日月潭分成两部分，北边像圆圆的太阳，叫日潭；南边像弯弯的月亮，叫月潭。

我们沿着楼梯走到了“打架石”那里，“打架石”正面刻着“日月潭”三字，后面有着一个佛。

后来，盛力哥哥给我们买了茶叶蛋吃，我拿来茶叶蛋，剥开壳，放到嘴里，津津有味地吃起来了。

吃完，火龙哥哥给我们讲了一个故事：很久以前，有一群人，追着一头大白鹿，然后大白鹿游到了光化岛上。那一群人在岸边想方设法，在想该怎么到光化岛上去。突然，他们看见一只猴子，站在木头上，慢慢地漂到了光化岛上。于是那群人先做了第一艘船，但刚放到水上，船就淹没了。后来做了第二艘船，但船刚行驶了没多久，船就被洞淹没了，他们只好游到岸边。后来又做了一艘船，成功到了光化岛，捕捉了大白鹿。他们发现这里非常的美，认为是大白鹿带他们来的，于是为大白鹿建了座雕像，来纪念它。大白鹿除了眼睛和角是黑色的，其他部分全是白色的。

日月潭，我还会来的。

爸爸

实验小学404班小记者 王雨檀

俗话说：“女儿是爸爸前世的小情人。”可是我家却恰恰相反，我爸就是我前世的“仇人”。

起因是我家有两个吃货，我本来就是一个“小吃货”，在我眼里又怎么能容忍家里多了一个“大吃货”呢？正因为这样，我家的“战争”又再次爆发了。这不我刚刚坐在沙发上，津津有味吃着妈妈刚给我买的零食，我爸就不知道什么时候从后面冒了出来，一把抢走了我的零食，我大叫道：“还我零食！”可我爸充耳不闻，一边吃还一边振振有词地说：“家里的零食应该有我一份。”我生气了，使出了降龙十八掌狠狠把我爸扑倒在沙发上，我爸看我发威，一边护着零食一边也不甘示弱地使出了痒痒功。最后没辙的我只好使出绝招“假哭”，我爸才不得不罢了手。

还有我做作业的时候，我爸一旦发现我做错了题，本来那风和日丽笑眯眯的脸，就立马变成了乌云密布凶神恶煞的了。“你怎么那么蠢啊！笨得跟头猪似的！那么简单你都会做错，你还有没有脑子啊！”吓得我如履薄冰，战战兢兢的。

唉！这就是我的“仇人”老爸，不知道你们家有没有这样的老爸呢？

指导老师 陈慧

2019年3月7日 星期四

责编:张巍 版式:赵坚 校对:陈美萍 电话:88989537

小老鼠和大花猫

锦屏中心小学201班小记者 陈俊宇

三更半夜，一只小老鼠从洞里钻出来了。它东张西望，想找点吃的。突然，它发现电脑边上有块碎饼干，就飞快跑过去。没想到，它一不小心踩到键盘上。这时，显示屏上出现了一只大花猫，一双铜铃一样的大眼睛死死地盯着小老鼠。小老鼠吓蒙了，一屁股坐在地上，两眼都急得流出眼泪了。好一会，它才缓过来，赶紧跑回洞里，嘴里吱吱叫：“妈妈！救命啊！”它一直不明白猫到底是怎么钻到屏幕里面的……

竹林 小溪 人家

居敬小学502班小记者 毛子妍

大山深处，有一个地方被群山环绕。春天百花盛开，幽香无比。夏天虫儿齐鸣，带来夏之歌。秋天树叶纷飞舞动，飘然而落。冬天下雪皑皑，为大地穿上一件雪白的衣服。这么美的地方在哪里呢？这个地方是我的外婆家——大堰。

竹林是大堰的一大特色。在那重重叠叠、险峻的山上，一棵棵碧绿色的竹子拔地而起，姿态优美，却棵棵不同。有的竹子直插蓝天，就像一把锋利的宝剑刺进敌人的胸口，有的竹子微微弯着腰，似在恭敬地问好、行礼，还有的竹子横空窜出，令人防不胜防。想起竹林，我又想起童年时的捉迷藏：轻轻地踩着落叶，躲在粗壮的竹子旁，静静地等着伙伴来发现自己。我们还玩过攀竹子的游戏，手脚并用地往竹子上爬，可是光溜溜的竹子似乎在和我们作对一样，一点儿也爬不上去。

在竹林里玩累了，我们会到小溪边洗手。这条小溪虽然窄窄的，只有一米多宽，二三十厘米深，却流经了一公里多。水流撞击在石头上，发出叮叮咚咚的声音，十分好听。水质清澈透明，就像一个可爱的小姑娘。可是当夕阳西下，水又会被镀上一层金光，就像一位严肃的老师。这条小溪既可爱又严肃，但是它也有优雅的一面哦：风一吹，它便跳起舞来，卖力地扭动着自己柔软的身躯，好让人们看到它的绝世舞姿，尽显优雅之美。也正是这条小溪帮助了人们灌溉农田，也陪伴了我们以及其他小朋友的童年。它就像一颗钻石，点缀了我们的童年。

疯玩了一天，也是时候去吃饭了，和小伙伴們道别后，我一眼就会看到外婆家那袅袅升起的炊烟。跑到家后，吃完饭后，到后院散散心。做完这些，我就会和外婆一起坐在沙发上看电视。幼时的我喜欢看动画片，而外婆却喜欢看戏曲频道，每当这个时候外婆都会迁就我。晚上睡觉时，因为是夏天，当时就一个电风扇，所以我经常是在外婆凉凉的蒲扇风中静静睡去。

我爱外婆家！我爱那里的每一处风景，爱这个群山环绕的地方，更爱我亲爱的外公外婆！ 指导老师 王玉燕

“别样”的新年

实验小学204班小记者 应王旭

年前，妈妈带我去宁波的医院检查身体。检查完后，医生说：“要动个小手术。”我一听到“手术”两个字，就吓得双腿发软，心里想：“不是吧，要动手术，这可是我第一次动手术，一定很疼的，我好害怕啊！”

过了一会儿，妈妈带着我去抽血，我最害怕抽血了。妈妈鼓励我说：“你已经长大了，不能那么胆小啦，你看旁边的小弟弟都没有哭。”在妈妈的鼓励下，我坚持抽血完成了。

下午，我换上了病号服，然后，和医生一起前往手术室。到了手术室，医生先拿出了一支又细又长的针，我一见针头，就吓得眼泪直流，但最后我还是鼓起勇气打完针了。然后，医生又拿出一把像手指一样大小的手术刀，开始动手术了。我紧紧地闭上了双眼，握紧拳头，心里说：“来吧，我不怕。”我以为会疼得不得了，不过，居然一点都不疼，好奇怪啊！

没想到到了晚上，伤口却痛得厉害，我忍不住大哭起来。呜呜呜，别人过年都能出去玩，我只能躺在床上，好命苦啊！

指导老师 李燕明

2018年最后一场雪

龙津实验学校304班小记者 张玥

元旦，学校放假，妈妈带我去宁波玩。晚上吃完火锅后，我们走出店门口，一股寒风扑面而来，放眼望去，哇哦！天空飘着鹅毛大雪，满天飞舞，我兴奋极了！棉花糖一样的雪花飘落在我的头上，衣服上，我仰面迎着雪花，我欢快地叫着、喊着“下雪了、下雪了”。

晚上我带着愉悦的心情进入了梦乡，我梦见下着好大好大的雪，大地白茫茫的一片，我在雪地里跑啊、跳啊，还堆了一个大大的雪人。天亮了，我打开窗户，地上的积雪不见了，只见看见树上、车顶上、路边的草地上残留着薄薄的一层积雪。我和妈妈在路边收集了一些残雪，揉成一个球扔向缓缓流动的江水里，发出“咚”的一响声，我多么希望下一场大大的雪啊！据说“瑞雪兆丰年。”

我爱你冬天，我爱你冬天的雪。

外婆家门前的桂花树

龙津实验学校301班小记者 何辛妍

外婆家门前的河边种了一排桂花树。远远望去，那些桂花树很美，像一朵朵绿色的云，从大地上升起，又像一把把绿色的伞，为我们挡风遮雨。

走近细看，它的枝干是灰褐色的，摸上去非常粗糙，用我的四五个手掌才能把它围起来。树干往上长，分成了好几根大树枝，每根大树枝又分成好几根小树枝，它们互相交错着。

树枝上长满了绿色的叶子，形成了一个茂密的树冠，仿佛冬天到来了，叶子们正围成一团聚在一起取暖呢！每一片叶子虽然形状各异，但都是椭圆形的。叶子有深绿，有浅绿色……有些老的叶子上，还有一点一点黄褐色的斑点，有大有小。桂花树的叶子摸上去非常光滑，但是叶片上的纹路非常清晰，用手一摸便可明显感觉到。我量了一量，成熟的桂花叶大约有9厘米长5厘米宽。听说桂花叶最适合做叶脉书签，我悄悄地摘了一些藏起来，准备寒假尝试着做。

虽然已经是寒冷的冬天了，可桂花树上还是有几朵桂花的。一粒粒金黄的、米粒大小的桂花有四个花瓣组成，好几朵花合成一团，在绿叶中间悄然盛开，闻一闻，香气扑鼻，令人心旷神怡。

这就是外婆家门前河边的桂花树，在寒冬里依然绿叶茂盛、花瓣飘香桂花树！

B2 佳作集锦

滑雪

龙津实验学校303班小记者 王忆恺

今天,我和爸爸妈妈哥哥姐姐一起去滑雪。

出发了！我们先到了雪窦山，我心想:我们不是去滑雪吗？怎么到了雪窦山了呢？原来我们滑雪的地方是在雪窦山上面的商量岗。我们继续前行，绕着崎岖的山路，终于到了目的地。

到了那里，我看到了一片白雪皑皑的景色，穿着五颜六色滑雪服的人在雪地里穿来穿去，看得我心里激动。我们排队拿好雪具、穿好雪鞋，乘着扶梯来到了滑雪场的最高处。一到那里，我心惊胆战地望了下面一眼:呀，好高！吓得我手脚发软，连忙后退了一步。“没事的，第一次来滑都这样的。”一边教练温柔地对我说，我鼓起勇气对自己说:“没事的，我一定可以的!”说完，我一口气冲了下去，“让一下，让一下”“走开，走开”“撞了，撞了”因为我不会保持平衡和刹车，所以我在滑雪场里横冲直撞，摔了个四脚朝天。呀！我终于停了下来，我刚站起来，还没站稳，脚下人一滑，我又摔了个“狗啃泥”。我鼓励自己不要怕。第三次我终于站起来了，教练在旁边指导我，我弯着腰，慢慢推动划桨一步一步前进，我划了2米，4米……我成功了，我不再摔跤了。

没过半小时，我就可以一个人在雪场里尽情地玩了，我从最高处往下滑，那飞跃的感觉就像小鸟在天空自由飞翔一样。

游玩的时间很短，2小时后我就依依不舍地回家了。

指导老师 周玲

欢欢喜喜过大年

龙津实验学校302班小记者 王玥婷

我满怀欣喜盼望着新年的到来，今天终于到了除夕夜，妈妈给我换上了新衣服，穿上新鞋子，出发去外婆家过年。到了农村，家家户户大门口挂起了红灯笼，大门两侧还贴着红红火火的对联，还有噼里啪啦响不停的鞭炮声。

来到外婆家，大家都出来迎接我们的归来，外婆还准备了香喷喷的饭菜，有花菜、牛肉、鸡腿、鱼、春卷、饺子……吃完饭后我和妹妹开始放鞭炮。

我们拿出了各种各样小孩子可以玩的鞭炮，有炸炮，有小金鱼炮，有小班炮，炸炮只要重重地砸在地上就会啪啪响，小班炮只要点燃，摇动就会有美丽的花朵出现，我和妹妹玩得可高兴了，也玩了很久呢。

天色很晚的时候，我们一家人就到房间里坐在沙发上一起观看春节联欢晚会，大家有说有笑，屋子里洋溢着节日的喜庆和团圆的气氛。

我喜欢过年，我又长大了一岁，真想每天过大年呀！

小猫喵喵

蕲湖中心小学301班小记者 许云朵

我家有一只小猫，它叫喵喵。它一身黑，远远一看，就像一个毛茸茸的小黑球。它的眼睛黑中有一点绿，一闪一闪的，就像天上的星星一样闪亮。

喵喵十分爱吃东西，不要看它身子小，但它吃的可多了，而且还很挑食。有一次，我从冰箱里拿了一块鱼肉给它吃，它马上转过头去，好像在说：“我不吃这个。”妈妈一看，拿出一根香肠放在喵喵面前，它就开始大口大口地吃起来。

这就是我家的喵喵，我喜欢它，它也喜欢我。

雨夜惊魂

居敬小学603班小记者 王子鉴

在漆黑的楼道中，传来了两个人的惊恐声：“啊，好像有鬼呀！”“这……这也太可怕了！”这是怎么回事呢？

在一个夏天的闷热晚上,我和同学夏雨去家里拿东西。我们急匆匆地跑向电梯按了几个开关,可电梯仿佛死了一样,一点反应都没有。我们又看了看四周,感觉黑蒙蒙罩着这个小区,几乎没有一点月亮亮。我们这才恍然大悟——原来小区停电了。我们只能走黑暗的楼梯上楼了。一开始觉得两个人在一起并不可怕,可是好景不长呀,突然,雷公公“轰”地一声,我只觉得头皮一阵发麻,吓得跳了起来。紧接着,随着雷公公的“怒吼”下,“雨军团”开始“进攻”了,我们俩抱头鼠窜,吓得拼命往上跑。一楼、二楼、三楼……终于跑到五楼了,我们的脚已经发软了,再也提不起来了。突然,楼上传来了“踢踏踢踏”的脚步声。我心想:难道是鬼来啦,我年少气盛,可不想这么早死。这时脑子里像放电影一样出现了好多厉鬼的画面。我往旁边瞄了一眼,发现了一根棍子,我一把抓起棍子,准备好随时战斗。我们俩依偎着,猫着腰,心扑通扑通地乱跳着,额头上渗出了冷汗。紧接着,听脚步声越来越近,越来越近……最后出现在我们面前竟然是一位穿着拖鞋的阿姨,我们俩终于松了一口气,心里的那颗大石头终于着地了。

终于到了六楼,我们进了自己家门,家里也一片漆黑,我们怕吵醒正在睡觉的外婆,所以就踮起脚尖悄无声息地走上家里的楼梯,摸索着栏杆慢慢地走上去,现在我连呼吸都不敢太重。我们整理完东西后,蹑手蹑脚地走下楼去。虽然这是自己最熟悉不过的家,但是我觉得自己像个神偷。当我打开大门,感觉一片亮光,电梯活了过来,电终于来了,我们乘着电梯下楼去了。妈妈已经在楼下的车上等候多时了,我们坐上车,看着路上的行人,我感到无比的轻松。

雷峰塔的传说

实验小学204班小记者 胡泽楷

前天,我和妈妈、大妈妈及弟弟去雷峰塔玩了。介绍里说,这塔是吴越王打造的,中间损坏过几次,但是在1924年的时候彻底倒塌了。现在我们看到的雷峰塔是新造的。我们走进塔里参观。塔的每一层都有不同故事,其中一层就是讲白娘子的故事。妈妈指着墙面对我说,以前,白娘子是蛇,她修炼成精变成了人。在断桥上和许仙相识,结了婚。后来法海找来,把许仙关进了金山寺。白娘子用水把金山寺淹没后,救出了许仙。再后来,白娘子生完孩子后被关进了雷峰塔。很多年以后,她的孩子中了状元,皇帝问他有什么愿望,然后他说:“我母亲被关在塔里,请皇上把她放出来。”后来,他们一家三口过上了幸福的生活。

原来,雷峰塔里还藏着这么一个凄美的爱情故事啊!